キャンセルポリシー

第1条(総則)

本キャンセルポリシー(以下「本ポリシー」)は、株式会社グレートベアーズが主催するスクール等の各種イベント(以下「本イベント」)に関するキャンセルおよび変更の条件を定めるものです。

本イベントに参加する者(以下「参加者」)は、本ポリシーの内容を承諾の上、本イベント に申し込み、参加するものとします。

第2条(キャンセルおよび返金)

参加者がキャンセルを希望する場合は、下記のキャンセルポリシーに従い返金を行います。

- ・開催日2週間前までのキャンセル:参加費を全額返金します。
- ・開催日 2 週間前を過ぎてから開催日 1 週間前までのキャンセル:参加費の 50%を差し引いた金額を返金します。
- ・開催日1週間前を過ぎてからのキャンセル:返金は行いません。

無断欠席、または参加者による重複申込があった場合も、返金は行いません。

システムの都合上、キャンセル時に自動返金は行われません。返金を希望される場合は、キャンセル手続後に改めて返金希望のご連絡をいただく必要があります。

第3条(支払方法)

本イベントへの参加申し込みは、クレジットカードによる事前決済を必須とします。 クレジットカード決済は、当社が指定する決済サービスを利用して行います。

決済が完了しない場合、参加申し込みは無効となり、本イベントに参加することはできません。

第4条(個人情報の取り扱い)

参加者の個人情報は、当社のプライバシーポリシーに従って適切に取り扱います。 クレジットカード情報は、決済サービス提供者が適切に管理し、当社はその情報を保持しません。

第5条(イベントの変更・中止)

天候その他の不可抗力により、本イベントの内容が変更または中止される場合があります。 その際の連絡は、当社の公式ウェブサイトまたは登録されたメールアドレスにて行います。 イベントの中止に伴う参加費の返金については、当社の判断に従い対応します。

第6条(免責事項)

本イベントの運営にあたり、当社は参加者に対して生じた損害に関して一切の責任を負いません。

ただし、当社に故意または重大な過失がある場合を除きます。

参加者が他の参加者や第三者に対して損害を与えた場合、参加者は自己の責任と費用でこれを解決するものとし、当社には一切の責任を負わせないものとします。

第7条 (規約の変更)

本ポリシーの内容は、必要に応じて予告なく変更することがあります。

ポリシーの変更後、参加者が本イベントに参加した場合、変更後のポリシーに同意したもの とみなします。

第8条 (準拠法および裁判管轄)

本ポリシーは、日本法に準拠します。

本ポリシーに関する紛争が生じた場合、東京地方裁判所を第一審の専属的合意管轄裁判所とします。